

Хроника культуры и искусства

Во Дворце культуры металлургов идет напряженная работа. В дни празднования XX й годовщины Октября кружки художественной самодеятельности Дворца выступают с большой программой в театрах, клубах, красивых уголках города. Сейчас кружковцы много работают над праздничной программой спектаклей и концертов.

В праздничной программе хоркружка — «Испанский гимн», «Комсомольская военная», «От края до края» из оперы Дзержинского «Тихий Дон» и др.

Дворец культуры металлургов организовал цикл лекций в цехах завода. 8 лекций уже прочтано. Намечено до 7 ноября провести 70 лекций на антирелигиозные темы, о выборах в Верховный Совет СССР и ряд лекций культурно-просветительного значения.



Библиотека Сталинска подводит итоги своей работы за период с 1930 по 1936 год. Делают диаграммы, отражающие рост книжного фонда и читательских масс, подбирают литературу для книжных выставок.

Центральная библиотека наметила провести ряд лекций для читателей. 18 октября литератор 26-й школы Бучин прочтет лекцию о жизни и творчестве М. Горького. В лекции оборудуется выставка книг М. Горького и о М. Горьком. В последующие дни будут прочтаны лекции на темы: СССР и страны капитализма за 20 лет, о международном значении Великой Октябрьской революции и победе социализма в СССР.

В библиотеке выделена книжная полка для стахановцев, на которой сосредоточена лучшая научно-популярная, политическая и художественная литература. Ею обслужено 20 стахановцев. С 16 октября библиотека организует доставку литературы стахановцам на-дом.

В бараках 21-го квартала на Верхней колонии библиотека провела несколько громких чтений.